

宜章县委组织部：多举措强化机关自身建设

2017年08月24日 17:34

今年以来，湖南宜章县委组织部机关支部强化自身建设，从党员学习教育入手，多举措推进“两学一做”学习教育常态化制度化，为全县广大党员树标杆做示范。

“三会一课”接地气。带头抓实机关支部“三会一课”制度，将每周五定为支部学习日，采取党员干部轮流上党课的形式，积极组织部机关全体党员干部进行学习。主要以政策理论、组工业务、领导讲话以及近期工作要点进行学习，认真书写学习笔记和撰写心得体会。今年来，组织开展了“干部成长感恩谁”、“宜章发展从我做起”、“如何做一名合格组工干部”等专题学习、讨论29场（次）。同时将每个月最后一周的周五定为“党员活动日”，部机关全体党员干部深入社区、网格和农村基层开展以便民利民、扶贫帮困、志愿服务等为主要内容的主题实践活动，进一步增强群众观念，密切党群关系。

“谈心谈话”知民意。定期开展谈心谈话活动，深入到乡镇基层，深入到每一名干部群众，以“个别谈话”的方式了解谈话对象的思想、工作、学习及生活等方面情况，重点掌握谈话对象工作、生活中存在的困难和诉求，帮助干部解决好实际困难和日常问题。同时把谈心谈话作为了解干部、识别干部的有效途径，通过谈心谈话掌握干部德才素质和日常表现，了解干部进退留转的真实想法，为干部选任提供参考。在谈

话中征求基层干部对部机关自身建设和党建工作的意见、建议，为进一步夯实党建组织工作基础、破解工作难题，提供了一定的方法。结合谈心谈话抓好教育提醒工作，对少数干部存在的侵向性、苗头性问题敲警钟、扯袖子、揪耳朵，做到防微杜渐、防患于未然。

“扶贫攻坚”贴民心。充分发挥组织优势助力扶贫攻坚，切实抓好“三走访三签字”，部机关全体党员至少联系2户贫困户，每月至少到贫困村、贫困户走访调研1次，详细了解贫困户的基本情况、住房保障、生活状况，结合每户致贫原因和实际情况，与他们协商脱贫致富的办法，帮他们出点子，谋路子。对一些因病、因残而致贫的贫困群众，鼓励他们一定要增强信心，克服困难。通过每月至少一次走访，了解贫困户脱贫进度，看一看自己帮他制定的脱贫措施是否正确，看一看自己帮他拟定的脱贫计划是否取得实效，看一看自己联系的贫困户是否提高了收入。把为群众“做了多少好事、办了多少实事、解了多少难事”作为衡量工作成效的标尺，通过一些实际问题的解决，真情融入群众，真心服务群众，真正取信群众。

（中共宜章县委组织部供稿）